

26 августа 2016 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов состоялось мероприятие, посвященное Году российского кино. Кинематограф со времен немого кино прочно вошел в жизнь современного человека, и занимает там особое место. Именно кино, в силу своей популярности и массовости, оказывает первостепенное воздействие на умы и чувства людей. Родоначальником кино считают братьев Люмьер; их первый киносеанс прошел в декабре 1895 года в Париже. В России премьера первого фильма состоялась 15 октября 1908 года. Длился первый российский фильм всего 7 минут.

В начале мероприятия всем участникам был показан фильм «Есть такой мир – кино», который рассказал об этом волшебном мире, о том, что «кино – это гораздо более многообразная и тонкая материя. И как всякое другое искусство, оно, прежде всего, призвано отражать и изучать окружающий мир, правила и законы развития».

После просмотра фильма для всех присутствующих была проведена увлекательная викторина, в которой зрители смогли продемонстрировать свои знания отечественной и зарубежной киноиндустрии, а также перевоплотиться в героев фильмов. Всё мероприятие сопровождалось музыкальными композициями, которым с удовольствием подпевали участники.

Мероприятие, которое совпало с окончанием 8-го реабилитационного заезда, завершилось вручением сертификатов о прохождении обучения в мастерских.



